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[Aowaab (I)MI')’PbI 3TO HEOTPULLATEAbBHOE YNCAO, NMOAYyHaloLLL,eeECA B PE3YAbTaTE USMEPEHUNA U
NMOKa3blBatouwliee B CKOAbKO pa3 €AUHUNYHDBIN KBaAPaT U €ro 4aCTu YKAQAbIBAlOTCA B AaHHOM

durype.
CBoMcCTBa nNAOLWLaAEN:

|. TAowaab Purypol sBAseTcs He OTpULLATEABHBIM YUCAOM.
2. PagHble duUrypbl UMelOT paBHblE MAOLLAAM.

3. Ecan durypa pasbusaeTcs Ha 4acCTu, ABASIIOLLLUECA NMPOCTbIMU bUrypaMu, TO
MAOLLAAb 3TOM GUrypbl paBHA CYMME MAOLLLAAEN €€ YacTeN.

4.T1roWwaasb KBapapaTa CO CTOPOHOM PaBHOM EAMHULLE U3MEPEHMUS, PaBHA EAMHUILLE.
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[1AOLWwaAb NapaAAeAorpamMma.

I'IpomsseAeHme CTOPOHbI U BbICOTbI I'IPOBeAeHHOﬁ K AQHHOM CTOPOHE Ha3bIBa€TCA MNMAOLLLAADBIO NMapaAAEAOIrpaMMa.
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2. [Aowaab napaAAeAOrpaMMa paBHa MPOU3BEAEHUIO ABYX €r0 COCEAHUX CTOPOH Ha CUMHYC YIAQ MEXAY HUMM.
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3. lAowaab napaareAorpamma paBHa MOAOBMHE pa3Mepa AMArOHaAW MapaAAEAOrPaMMa Ha CUHYC YFAa MEXAY AMAroHaASMMU
MapaAAeAorpamma
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